

Леса вокруг Иркутска могут исчезнуть

Деятельность браконьеров, которые пилили сосны в так называемой природоохранной зоне, остановили лесники Иркутского района. С начала года это не первый случай. Лесники говорят, что если не прекратить вырубку, леса вокруг Иркутска исчезнут.

Еще в начале недели здесь росли деревья. В среду лесничий Алексей Миронов поехал смотреть подведомственную территорию. Сосны уже лежали распиленными. Браконьеры работали, предположительно, всю ночь и утро, но вывести бревна не успели. Алексей Миронов рассказывает, что как только начинает проверять лес, браконьеры тут же прекращают рубку и бесследно исчезают. Скорее всего, их кто-то предупреждает, говорит лесничий. Похитители берут только основание дерева - оно самое ценное, верхушку с ветками оставляют.

Алексей Миронов рассказывает, что незаконные вырубки начались примерно два года назад. И за это время погублено как никогда много деревьев. Например, в прошлом году лесники обнаружили более тридцати незаконных вырубок. В некоторых случаях лес удавалось найти. Миронов направлял документы в милицию. Но пока ни один случай воровства не раскрыт. Так будет и на этот раз, уверен лесничий. Всю минувшую ночь Алексей Миронов вместе с коллегами охранял срубленные браконьерами деревья. У лесников между тем не было при себе даже оружия. Начальство почему-то отказывается выдавать, говорит Миронов. "Если со стороны высших органов власти не будет принято конкретных мер, мы не сумеем остановить этот беспредел и люди лишатся в Иркутске воздуха", - считает лесничий.

Браконьеры рубят деревья всего в пятнадцати километрах от Иркутска, в природоохранной зоне. Этот лес - легкие города. Впрочем, вред причиняется не только природе. Бюджет области терпит миллионные убытки. На этот раз преступники нарубили сосен примерно на 90 тысяч рублей. С начала года это уже четвертый случай и, вероятно, не последний.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)